
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Septuagésima Segunda Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 26(vinte e 
seis) de Novembro do ano de 2019(dois 
mil e dezenove). 

Às dezoito horas do dia 26(vinte e seis) de Novembro do ano de 2019 (dois mil 
e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação “ad hoc” da Primeira Secretaria pelo Vereador Guilherme 
Aarão Quintas Moreira, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo 
Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 
Vereadores: Edilan Ferreira Rodrigues, Jefferson Vidal Pinheiro, Manoel 
Machado de Azevedo, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão, 
Vanderlei Rodrigues Bento e Vinícius Correa. Havendo número regimental, o 
Senhor Presidente declarou aberta a 072ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA (2017 – 
2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 26 DE NOVEMBRO DE 
2019 em nome de Deus. A seguir, foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata da 
Septuagésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo. 
Cumprido o rito regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: 
LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 21/11/2019; ENTREGA DO DIPLOMA 
DE MOÇÃO DE APLAUSOS AUTOR: VEREADOR JEFFERSON VIDAL 
PINHEIRO, OUTORGADO: SENHORA DÉBORA CRISTINA DE OLIVEIRA 
LOUREIRO; PROJETO DE LEI: 0330/2019 - ADRIANO GUILHERME DE 
TEVES MORENO APROVA  O  PLANO  MUNICIPAL  DE  GERENCIAMENTO  
INTEGRADO  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO. 
(OFÍCIO/GAPRE Nº 279/2019 – MENSAGEM EXECUTIVA Nº 67/2019); 
VETO: 0068/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, DISPÕE 
SOBRE VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 227/2019 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ACHILLES ALMEIDA BARRETO NETO, QUE INSTITUI A 
COBRANÇA JUSTA E DETERMINA QUE AS CONCESSIONÁRIAS E 
PERMISSIONÁRIAS DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA, 
ENERGIA ELÉTRICA E TELEFONIA COBREM SOMENTE PELO CONSUMO 
REAL E EFETIVAMENTE CONSUMIDO” (OFÍCIO/GAPRE -CM Nº271/2019); 
VETO: 0069/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, DISPÕE 
SOBRE VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 304/2019 DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO QUE DISPÕE 
SOBRE A RESERVA DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO PARA PESSOA 
INSCRITA NA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB, EM FÓRUNS 
E TRIBUNAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO. (OFÍCIO/GAPRE 
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Nº 285/2019); PROJETO DE LEI: 0313/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE INCENTIVOS FISCAIS 
NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO ÀS EMPRESAS ENQUADRADAS COMO 
START-UP; PROJETO DE LEI: 0320/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 
COMPROVAÇÃO DO ATENDIMENTO DO PERCENTUAL MÍNIMO DE 
APRENDIZES, A SER INSERIDA NOS EDITAIS DE LICITAÇÃO PARA 
CONTRATOS DE QUALQUER NATUREZA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0328/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA 
INSTITUI O "PROJETO GUARDA MIRIM AMBIENTAL" NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0329/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA INSTITUI O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO DA MULHER DISPÕE SOBRE A 
IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES VISANDO A CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL 
DA MULHER, CHEFE DE FAMÍLIA, DESEMPREGADA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETODE RESOLUÇÃO: 0079/2019 - JEFFERSON 
VIDAL PINHEIRO, ALTERA OS ARTIGOS 21 E 22 DA RESOLUÇÃO Nº 861 
DE 10 DE JANEIRO DE 2005 (REGIMENTO INTERNO CONSOLIDADO), 
CRIANDO A COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE PÚBLICA E SUAS 
ATRIBUIÇÕES, E  MODIFICA  AS  ATRIBUIÇÕES  DA  COMISSÃO  
PERMANENTE  DE  POLÍTICAS PÚBLICAS; REQUERIMENTO: 0325/2019 - 
RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, REQUER  A  CONVOCAÇÃO  DO  
SUPERINTENDENTE  DE  EVENTOS  DA  PREFEITURA  DE  CABO FRIO,  
CLÓVIS  BARBOSA,  PARA  PRESTAR  ESCLARECIMENTOS  SOBRE  OS  
PROCEDIMENTOS  DE CONTRATAÇÃO   E   AUTORIZAÇÃO   DOS   
SHOWS   DE   ANIVERSÁRIO   DA   CIDADE   E   SUAS RESPECTIVAS 
ESTRUTURAS, BEM COMO SOBRE O CANCELAMENTO DOS MESMOS; 
REQUERIMENTO: 0328/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, REQUER  
AO  PODER  EXECUTIVO  INFORMAÇÕES  SOBRE  O  ESPAÇO  
LOCALIZADO  DEFRONTE  À COMUNIDADE  DO BAIRRO  MORUBÁ,  
OUTRORA    UTILIZADO  COMO  CAMPO  DE  FUTEBOL  E ATIVIDADES 
ESPORTIVAS PELOS MORADORES; REQUERIMENTO: 0333/2019 - 
RICARDO MARTINS DA SILVA, REQUER    ENVIO  DE  EXPEDIENTE  A  
SECRETÁRIA  DE  EDUCAÇÃO,  SRª.  MARCIA  CRISTINA COELHO,   
SOLICITANDO   INFORMAÇÕES SOBRE   AS   MEDIDAS   TOMADAS   
REFERENTE   AOS ÚLTIMOS  ACONTECIMENTOS  NA  ESTRUTURA  DA  
UNIDADE  ESCOLAR  PROFESSORA  MARÍLIA PLAISANT; INDICAÇÃO: 
0507/2019 - OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA  AO  EXMO.  SENHOR  
PREFEITO  QUE  TOME  AS  MEDIDAS  NECESSÁRIAS  JUNTO  À 
SECRETARIA COMPETENTE  PARA  QUE  SEJA  REALIZADA  A  
MANUTENÇÃO  DAS  FAIXAS  DE PEDESTRES  JÁ  EXISTENTES,  BEM  
COMO  A  COLOCAÇÃO  DE  NOVAS  FAIXAS  EM  TODA  A EXTENSÃO DE 
TAMOIOS; INDICAÇÃO: 0515/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA   AO 
EXMO. SENHOR  PREFEITO   O   RECAPEAMENTO   ASFÁLTICO   DA   
RUA   ALEX NOVELINO, LOCALIZADA NO CENTRO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0519/2019 - OSEIAS RODRIGUES COUTO SOLICITA   AO   
EXMº   SENHOR   PREFEITO   QUE   DETERMINE   À   SECRETARIA   
COMPETENTE PROVIDÊNCIAS  NO  SENTIDO  DE  AMPLIAR  O  
REFORÇO  DA  GUARDA  MARÍTIMA  PARA  O  MAR DE TAMOIOS 
INCLUINDO QUADRICICLO E JETSKI; INDICAÇÃO: 0521/2019 - RICARDO 



MARTINS DA SILVA SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A 
REFORMA DA PRAÇA DA VILA DO SOL; INDICAÇÃO: 0523/2019 - ADEIR 
NOVAES, SOLICITA AO EXMO SENHOR PREFEITO A OPERAÇÃO TAPA - 
BURACOS COM URGÊNCIA NA RUA GUIOMAR NOVAES NO BAIRRO 
UNAMAR, EM TAMOIOS, 2º DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 
0524/2019 - MANOEL MACHADO DE AZEVEDO SOLICITA AO EXMO. 
SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITA COM URGÊNCIA A REFORMA DA 
QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL VEREADOR LEAQUIM 
SCHUINDT NO BAIRRO JARDIM ESPERANÇA; INDICAÇÃO: 0525/2019 - 
SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA AO EXMO. SR.   PREFEITO   A   
IMPLANTAÇÃO   DE   UMA   ÀREA   ESPECÍFICA   PARA ATENDER OS 
EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS DO MUNICÍPIO, PARA O VERÃO; 
INDICAÇÃO: 0526/2019 -JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, SOLICITA  AO  
EXMO.SENHOR  PREFEITO  EM  CARÁTER  EMERGENCIAL,  A  
RECUPERAÇÃO  DO CALÇAMENTO  DAS  VIAS  PÚBLICAS  COM  
PARALELOS,  LOCALIZADAS  NO  BAIRRO  JARDIM NÁUTILUS, NESTE 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO. Terminada a leitura do Expediente e a entrega 
das Moções de Aplausos, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos 
oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito, o Vereador 
Manoel Machado Azevedo, que inicialmente procedeu às saudações de 
praxe. Em seguida, disse que visitara a Secretaria de Educação para cobrar 
melhorias nas escolas e que fora muito bem recebido. Disse que a secretária 
de Educação, Senhora Márcia Teixeira, o recebera muito bem e fora muito 
solícita. Disse que, também a escola Leackin Shwindth estava com problemas 
e também chegaria a ter o muro desmoronado caso não fossem tomadas 
providências cabíveis. Observou que, a energia na Avenida Ézio Cardoso da 
Fonseca, no Bairro Jardim Esperança fora restabelecida e assim não poderia 
deixar de agradecer ao Executivo Municipal por ter atendido ao seu pleito. A 
seguir disse que, havia necessidade de que dois funcionários da prefeitura 
retirassem areia da mesma Avenida Ézio Cardoso da Fonseca, que 
atrapalhava muito a vida dos comerciantes, sobretudo às lojas de roupas. 
Disse que as ruas estavam tão esburacadas no bairro Jardim Esperança, que 
ele próprio sentia vergonha de ser um morador daquela localidade. Após, disse 
que era um vereador da cidade de Cabo Frio, mas, lutava pelo bairro Jardim 
Esperança. Agradeceu a atenção de todos,  no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Jefferson Vidal, que inicialmente procedeu às 
saudações de praxe. Após, disse que havia muito tempo que abordava os 
problemas da área da saúde e que na atualidade a mesma estava à beira da 
falência. Observou, que a responsabilidade era do prefeito e que a dívida da 
saúde era muito alta e ainda, e ainda, que ao questionar o chefe do Executivo 
Municipal, o mesmo afirmara que aquele era um problema herdado de seu 
antecessor. Em aparte, o Vereador Edilan Rodrigues disse que fora informado 
que eram feitos cinquenta cateterismos por semana em Cabo Frio e que na 
atualidade tomara conhecimento de que os pacientes estavam sendo 
mandados para a cidade de Macaé. Disse que, a única Clinica Neo-Natal que 
funcionava na CLINERP também fora cancelada, assim, muitas vidas estavam 
sendo ceifadas por causa de dinheiro e arrogância. Disse, que a desculpa fora 
que a citada clinica fora fechada pela vigilância sanitária, o que custava a 
acreditar, em virtude de que o prefeito era médico e situações daquela 
natureza eram inadmissíveis. Retomando ao seu discurso, o vereador 



Jefferson Vidal disse que já passara cerca de cinco horas aguardando para ser 
atendido por um secretário do atual governo e ao final não fora atendido. Disse, 
que estava sempre a disposição para auxiliar no que fosse necessário para 
melhorar a cidade, mas, que caso  a situação continuasse daquela forma 
solicitaria intervenção no sistema de saúde, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Wagne Azevedo Simão, que inicialmente 
procedeu às saudações de praxe. Em seguida, reportou-se a governos 
anteriores, quando eram inauguradas obras quase que diariamente e quando 
foram construídos os quiosques da praia, a Avenida Wilson Mendes e outras 
ocorridas até mesmo em governos conturbados como fora o de Alair Corrêa, 
mas, que chegara o tempo das “vacas magras”. Disse que, ao contrário, no 
atual governo fora construído um retorno na malha viária para ajudar ao corpo 
de bombeiros, mas, que a obra fora patrocinada por um empresário. Disse 
ainda que houvera um problema, em decorrência de que o prefeito esquecera-
se de mencionar o bem feitor. Disse que, o prefeito deveria agradecer ao 
empresário que apesar de ser um cidadão que pagava seus impostos, ainda 
dispunha de capital para ajudar ao Poder Público. Em seguida, disse que 
estivera em Brasília juntamente com o Deputado Dr. Serginho e o Deputado 
Federal Carlos Jordí e saíra de lá com uma proposta de construção de uma 
escola de gestão compartilhada com os militares do quinto ao nono ano. Disse 
que, tinha reunião agendada com o ministro da educação e que era necessário 
se encontrar com o prefeito para que fosse dado prosseguimento àquela 
negociação, assim, Cabo Frio poderia ter a segunda escola daquele modelo. 
No entanto, não via o prefeito havia cerca de oito meses. Disse que, com 
relação à saúde, o Dr. Serginho e também o Senador Flávio Bolsonaro o 
ajudaram, encaminhado o para o Ministério da Saúde. Disse, que tomara 
providências, no sentido de tentar trazer a hemodinâmica para Cabo Frio 
novamente. Afirmou estar esperançoso e não se importava se a Hemodinâmica 
funcionasse no Hospital Santa Isabel ou na clinica santa helena, visto estar 
certo que seria um atendimento de excelência. Disse ainda, que havia pessoas 
sofrendo nas unidades de saúde, onde até mesmo pacientes infartados 
internados na UPA aguardavam para fazer cateterismo. Em aparte, o Vereador 
Jefferson Vidal disse fora dado alta para pacientes da UPA, com a desculpa de 
que a fila era muito longa e não havia forma de atender a tais pacientes, até 
por que a máquina de Macaé havia quebrado. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Vagne Azevedo disse que, o vereador Jefferson estava mal 
informado, em virtude de que tinha informação de que o município de São 
Pedro enviara naquela mesma data pacientes para serem atendidos em 
Macaé, mas, que o problema era no serviço de regulação e questionou se 
Cabo Frio continuava pagando por aquele serviço à Macaé. Disse que, não 
entendia o motivo pelo qual os pacientes de Cabo Frio não estavam recebendo 
atendimento em lugar nenhum. Disse, que justamente quando a máquina 
voltara a funcionar os pacientes tiveram alta. Em aparte, o vereador Edilan 
disse que havia uma senhora de nome Neide, que por vinte dias aguardava 
para fazer o procedimento do cateterismo e ainda não conseguira. Disse que, 
não entendia o motivo pelo qual a angioplastia não era feita no mesmo dia do 
cateterismo, o que na verdade era de praxe. Disse que, levaria mais uma 
eternidade para se conseguir, marcar o citado exame. Em outro aparte, o 
Vereador Jefferson Vidal disse que em governos passados a saúde não era 
perfeita, mas, que havia todos os tipos de exames disponíveis para serem 



feitos. Retomando ao seu discurso, o Vereador Vagne Azevedo Simão disse 
que por certo Cabo Frio deveria estar dando “calote” em Macaé, assim, os 
pacientes não poderiam ser atendidos naquele município. Observou, que nada 
justificava a covardia que estava sendo feita com a população, quando 
pacientes eram mandado para morrer em casa. Disse que, caso o funcionário 
responsável pela regulação dos exames não fosse competente deveria então 
ser substituído. Disse ainda, que após o trabalho da CPI realizado no Hospital 
da Mulher fora reduzido o número de mortes naquela. Continuou discorrendo 
sobre os problemas da saúde, enfatizando que o atual governo estava 
assassinando pessoas, o que era inadmissível, visto que o prefeito era médico, 
mas, parecia que estava morto, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
tribuna o Vereador Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente procedeu às 
saudações de praxe. A seguir, comentou sobre o Edital lançado naquela 
semana sobre o recadastramento, ressaltando que estava preocupado em 
virtude de estar sendo feito em cima da hora e que a Praia do Forte tinha um 
espaço pequeno na areia. Disse que no verão anterior, as pessoas do 
município sofreram, em virtude de que esperaram muito tempo e ao final fora 
concedida licença para pessoas de fora da cidade. Falou sobre a importância 
de que o cidadão cabo-friense fosse privilegiado, visto que necessitavam levar 
o sustento para suas casas. Após, teceu críticas ao atual governo, enfatizando 
que o mesmo não tomava providências no sentido de viabilizar empregos no 
município através de parcerias ou incentivos fiscais. Após, leu itens do Edital 
de recadastramento, frisando que o prefeito deveria ter consultado a Casa 
Legislativa antes de publicar o mesmo. Em seguida, disse que o final do edital 
fora copiado na íntegra do Edital de 2018 e que até mesmo a data, 2018, não 
fora mudada. Em aparte, o Vereador Edilan Rodrigues disse que era 
necessário adequar o Edital e que 70% das exigências não eram possíveis 
cumprir. Retomando ao seu discurso, o Vereador Silvio David Pio Oliveira 
conclamou aos Nobres Pares que participassem da reunião a ser realizada no 
dia seguinte para discussão daquele tema. Agradeceu a atenção de todos, no 
que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o vereador Rafael 
Peçanha, que inicialmente procedeu às saudações de praxe. A seguir, 
reportou-se ao discurso do Vereador Vaguinho, ressaltando que entraria com 
Requerimento, requisitando a documentação concernente a mesma, em virtude 
de que o prefeito tinha a “cara de pau” de não reconhecer o altruísmo do 
cidadão que fizera a doação. Disse ainda, que com relação à saúde era de 
grande importância o retorno dos atendimentos cardiovasculares para Cabo 
Frio. Continuando, disse que o secretário de saúde tinha a obrigação de prestar 
contas daquela área e não de cobrar presenças em Audiências Públicas como 
procedera. Disse que, os vereadores foram eleitos pela população com uma 
determinada quantidade votos e que o secretário de saúde tivera apenas um, o 
do prefeito, que fora um voto sem grande importância. Disse também que, o 
secretário ocupava um cargo comissionado e poderia ser retirado do cargo a 
qualquer momento. Observou, que o subsecretário de Saúde afirmara em 
Audiência Pública realizada recentemente, que os vereadores estavam sempre 
cobrando ações da Secretaria, mas, que estavam ausentes daquele evento. 
Disse que por certo o mesmo estava confuso com relação à execução de suas 
funções. Em aparte, o Vereador Guilherme Moreira disse que os vereadores 
entendiam muito bem o mecanismo da saúde e que quando assistira a 
gravação da Audiência Pública observara as respostas evasivas por parte do 



subsecretário de saúde que não se satisfizera com o discurso do subsecretário. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Rafael Peçanha disse que parecia que 
naquele governo as pessoas não sabiam qual era o seu lugar. Após, disse que 
com relação ao pagamento dos servidores, após reunião com o Secretário de 
Fazenda ficara claro que até mesmo o provento dos aposentados não sairia 
dentro da data prevista, bem como o decimo terceiro. Disse que, segundo o 
atual governo seria necessário uma operação financeira como um empréstimo, 
para que tais pagamentos fossem feitos. Disse que, mesmo após aprovação da 
Casa Legislativa para que o governo procedesse manejamento orçamentário 
de uma pasta para outra, com a justificativa de que o dinheiro seria utilizado 
para pagamento dos servidores, o mesmo retornava solicitando autorização 
para outra operação financeira. Disse que a Casa, de forma unânime já dera 
um voto de confiança para o atual governo, assim, não seria coerente aceitar 
aquela proposição e que até mesmo a justiça estipulara multa diária para 
atraso de pagamento do servidor. Após, observou que seria votado parecer da 
Comissão de Redação Final à matéria dispondo sobre pagamento de 
insalubridade à servidores de determinadas áreas de trabalho, que era 
proposição de sua autoria. Continuando, disse que apesar do discurso do 
prefeito de que havia entrada de recursos no município, o mesmo anunciara o 
fechamento da escola Luis Lindemberg, o que não aceitaria. Disse ainda, que 
haveria manifestação contra o fechamento da citada escola, registrando que 
seu mandato estava à disposição daquele movimento. Agradeceu a atenção e 
todos, no que encerrou sua fala. Após, o senhor presidente disse que 
corroborava com a fala do vereador Rafael Peçanha com relação ao discurso 
do subsecretário de saúde, que em tom irônico tentara menosprezar os 
vereadores. Disse que, por certo os vereadores não estavam presentes na 
Audiência Pública, em virtude de que a prestação de contas daquela área não 
era necessária, pois estava tudo claro demais. Não havendo mais oradores 
inscritos para o uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para 
o segmento dedicado a ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA, FOI APROVADO 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL NOS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0140/2018 E 0027/2019. FOI 
APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS E REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº: 337/2019 AO PROJETO 
DE LEI: 0058/2019. FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0330/2019, VETO: 0068 E 0069/2019, PROJETO DE LEI: 0313, 0320, 0328 E 
0329/2019. FOI ENCAMINHADO PARA A MESA DIRETORA PARA ANÁLISE 
O PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0079/2019. FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS NSº: 0328 E 0333/2019 E AS INDICAÇÕES NSº: 0524, 
0525 E 0526/2019. FOI REJEITADO O REQUERIMENTO Nº: 0325/2019. FOI 
RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DOS AUTORES AS INDICAÇÕES NSº: 0507, 
0515, 0519, 0521 E 0523/2019. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo 
oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 



 
 
 
 
 
 

Ata  da   Trigésima    Sétima   Sessão    Extraordinária   
                                  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal                                                                                                    

de  Cabo  Frio,  realizada  no dia  26(vinte  e  seis)   de  
                                    novembro do ano de 2019(dois mil e dezenove). 
                                        Às dezenove horas do dia 26(vinte e seis) de 
novembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do 
Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, e com a ocupação da Primeira 
Secretaria “ad hoc” pelo Vereador Vinícius Correa, reuniu-se 
Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Edilan Ferreira 
Rodrigues, Manoel Machado de Azevedo, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo 
Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne 
Azevedo Simão, Vanderlei Rodrigues Bento e Vinícius Correa. Havendo 
número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em 
nome de Deus. A seguir, foi aprovado Parecer Favorável em conjunto das 
Comissões Técnicas ao PROJETO DE LEI: 0058/2019. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E 
para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, 
submetida à Apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza 
seus efeitos legais. 


